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Formalni jezici, automati i jezicki procesori

| kolokvijum —16.12.2011

Nas alfabetom {0,1}

a. Opisati gramatiku koja generise jezik L; = {w € {0,1}"| w sadrZzi najmanje dve 1}

b. Nacrtati stablo izvodenja za re¢ 0110010.

c. Datu gramatiku svesti na gramatiku u normalnoj formi Comskog koja generise jezik L;.
Dat je jezik L, = {w € {a, b}*|svakom a u w prethodi b i iza svakog a sledi b} .

a. Konstruisati kona¢ni automat koji prihvata jezik L.

b. Definisati gramatiku koja generise jezik L.

c. lzvestiregularniizraz koji koji predstavlja jezik L,
Koristec¢i Pumping lemu pokazati da jezik Ly = {a™b™a™|n,m = 1,m = n} nije konteksno slobodan.
Zajezik L, = {0%"|n > 0}:

a. Opisati Tjuringovu masinu koja prihvata reci ovog jezika.

b. Pokazati da opisana Tjuringova masina prihvata re¢ 08.
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